

“大老板”与警察握手时眼神闪烁

逃犯以投资为名再行骗,招商宴会上被民警识破

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 2月15日,在天长市某企业的招商宴会上,作为贵宾,来自内蒙古的“大老板”魏某与天长警察余文麟握手后,被机警的余文麟发现破绽,结果戴上了手铐。原来,这名“大老板”竟是全国通缉的网上在逃人员!

了天长经济开发区考察。2月15日下午,魏某一行来到一家电缆集团,煞有介事地洽谈一番后,声称要从这家电缆集团采购价值上千万元的电缆。老总见生意找上门来了,连忙呼朋唤友安排饭局。

最近几年,天长市公安局炳辉派出所所在为这家企业的安全生产和防诈骗方面帮了很大忙,企业老总多次找机会表示感谢,可民警们送礼不要、请吃不到,这一回,老总再次邀请所长余文麟。经慎重考虑,余文麟接受了邀请。

疑:握手时眼神闪烁

当晚6点,招商晚宴开始之前,企业负责人对来宾和四名内蒙古贵宾一一进行了介绍。当介绍到余文麟所长时,魏总在余文麟握手对视一瞬间,余文麟敏锐地看出了这个魏总眼神闪烁,好像在刻意掩饰着什么。

凭借多年经验,余文麟感觉这个魏总可能有问题,席间以去洗手间为名离开现场,迅速安排值班民警核查魏某身份。经查,全国在逃

人员信息库中,现有两名与魏某同名同姓的,其中一名就是内蒙古呼和浩特人,1960年出生,涉嫌合同诈骗,年龄、身高都与魏总很接近。

余文麟没有打草惊蛇,而是热情地频频给魏总敬酒,并不时找一些大家都感兴趣的话题,不断把晚宴气氛推向高潮。直至晚宴结束,宾朋握手道别。

惊:原来是骗子逃犯

离开酒店后,余文麟直奔派出所,从公安网上查看了魏某的照

片,一眼就认出这个逃犯正是魏总!余文麟立即带领民警赶到宾馆,当场给魏总戴上了手铐。

魏某开始还试图狡辩,当民警出示了全国在逃人员信息登记表后,他一屁股瘫坐在沙发上……

原来,魏某是个彻头彻尾的骗子,2009年11月11日,他使用虚假公章与宁某某签借款合同,骗取136万元后隐匿。两年多来,魏某带着罗某、安某、高某等一帮不明真相的小弟,打着内蒙古某公司董事长身份,在外骗吃骗喝骗财。

喜:大老板上门洽谈

2月14日,气宇轩昂的内蒙古呼和浩特市某公司董事长魏某带着罗某、安某、高某等随从,来到



昨日,祁门县闪里镇兼职消防队员身着战斗服、驾驶消防三轮车“闪亮登场”,深入闪里镇金汇小学,用通俗易懂的语言向学生们详细介绍如何注意身边的火灾隐患、如何逃生自救等消防安全常识,使孩子们在轻松的氛围中掌握了有关防火、求助及自救的基本知识。张四海 记者 陈明文/图

春运落幕,订票时间有变

星报讯(余向辉 廖根海 陆应果 佟泽波 记者 王玉 王涛) 昨日,40天春运落下帷幕,截至昨晚,合肥“铁公机”(铁路、公路、机场)共发送客流1500万人次,创下了历史新高。

铁路方面,合肥火车站春运发送旅客206万人次。截至昨晚,合肥机场春运起降航班5250架次,完成旅客吞吐量56万人次,分别比去年同期增加12.4%和17%。而据合肥市运管处初步统计,今年春运,合肥地区(包括巢湖、庐江)共发送旅客1241万人次左右,也创下历年春运新纪录。

记者从上海铁路局了解到,随着春运结束,从2月17日零时

起,上海铁路局恢复实行春运前的列车运行图,部分旅客列车开行时间和沿途停站将有所调整。上海铁路局电话订票和互联网售票时间变更为7:00-23:00,预售期仍保持12天(含购票当日)。

同时,不同地区车站仍实行“错时售票”,我省境内的蚌埠、合肥、芜湖东、淮南西、淮北、阜阳、芜湖起售时间为12点。

此外,记者从省公安厅交警总队获悉,截至2月15日,全省道路交通事故死亡人数与去年春运期间相比下降48%;其中发生一次死亡3人以上交通事故6起,与去年春运期间相比持平。

高速治超将首次采取行政处罚

初步拟定在庐铜、铜黄等14个大队开展

星报讯(何松 记者 王玉) 去年以来,我省各部门联合治超打击力度较大,导致许多超载车辆开始转入高速公路上行车。昨日,记者从安徽省高速公路路政支队了解到,今年高速治超将首次采取行政处罚,这也意味着治超“手臂”已经从国道延伸到高速公路上。

去年以来,我省各部门采取了联合治超,对国道上的超载车辆进行了有力的打击。由于高

速公路上不准拦车停车,在国省道上设置治超站之后,许多车辆就打起高速公路的“主意”,开始转入高速公路上进行超载行车。

据省高速公路路政支队相关负责人介绍,去年,我省高速公路路政部门在蚌埠、沿江、安景大队开展了治超处罚试点,共检测涉嫌超限车辆1205台次,立案查处超限运输车辆507台次,卸载货物905吨,合计罚款117万余元。

该负责人介绍,通过去年试

点工作,今年路政支队将首次推进行政处罚,初步拟定在庐铜、铜黄等14个大队开展,新成立的11个大队,择机选择2-3个条件成熟的大队开展试点工作。

据悉,高速公路路政支队今年将依托网络信息平台,与省路警联合指挥中心建立信息共享平台,一旦高速公路上出现事故,路政人员可以及时查看情况,及时处理,从而方便高速公路上司乘人员行车安全。

送上门的“老婆”小心点

星报讯(操和分 记者 李世宏) 日前,舒城县人民法院审理了一起以骗婚诈取钱财案,为当事人挽回了巨额财产。

2011年10月,一位自称姓洪的女子一纸诉状将自己的“丈夫”许某告上法庭,起诉许某欠自己购房款50万元。

洪某称,经人介绍,她认识许某,两人很快谈婚论嫁。因许某家庭困难,自己家人筹款50万元借给许某,购买了一套住房用以结婚,许某当时出具了借条。

法庭上,许某激动地说洪某所说的一切都是捏造的。

原来,许某年过三十却还没找到媳妇,经人介绍认识了外地的洪某,一头栽进“爱情陷阱”:给洪某买了金银首饰,并按洪某要求东拼西凑买了房,不久举行了婚礼。

新婚第七天,洪某就用哄骗的方法让他出具了50万元借条。2011年8月,洪某又以怀孕为名骗取许某家户口簿,企图卖掉房产,被家人发现。

法院经审理查明,洪某的诉求均为编造,其行为已涉嫌诈骗。洪某企图溜之大吉,被公安机关拘捕。

马鞍山火车轿车相撞原因查明

道口管理单位负主责,机动车驾驶员负次责

星报讯(中平 记者 赵汗青 张发平) 2011年12月29日,马鞍山雨山九区道口,一列火车与一辆轿车相撞。记者昨日获悉,经上海铁路安全监督管理办公室调查,该起事故责任已认定。

经调查,事发当时,宁芜线K432次客运列车以每小时81公里的速度运行至雨山九区看守道口时,与一辆由东向西驶入道口

的灰色尼桑小轿车相撞,造成汽车驾驶员死亡。

铁路方面查明,造成此次事故的直接原因是道口员杜某违反道口看守作业基本规定,接到列车预告通知后,未及时出务立岗接车、关闭栏门,在道口突然停电、道口信号设备功能失效后,处置不当,造成本起事故的发生。

道口员王某(本作业班组的负责人),违反道口作业的相关规定,接到列车预告后未督促其他道口员及时出务立岗接车,且在

道口突然停电和发现来车后,未组织副岗道口员立即关闭栏门,这是造成本起事故的又一原因。

铁路方面同时认为,机动车驾驶员王某通过交通信号失效的道口时,未做到确认安全后再通行,是造成本起事故的另一原因。

根据以上调查,事故责任认定如下:道口管理单位芜湖工务段负本起事故的主要责任,机动车驾驶员王某负次要责任。

王某亲属此前已同铁路部门就民事赔偿问题达成协议。

被砍的为砍人的求情

星报讯(洪艳 记者 陈明) 男子因与女友发生口角,持菜刀砍向女友及其母亲,制造血案后的他跳水自杀未遂。而在庭审时,这对受害母女却向法官为其求情。日前,黄山市屯溪区法院以故意伤害罪判处被告人张某有期徒刑一年。

去年3月的一天,被告人张某陪女友廖某及其母亲李某购物回到住处后发生纠纷,张某从厨房里拿了一把菜刀砍向李某,李某和廖某欲夺下张某手中菜刀,与张某纠缠在一起。

纠缠中,张某将廖某的上肢及面部砍伤,将李某的头部及腹部砍伤。看到菜刀上的血,张某极为恐慌,跑到新安江跳水,后被入救起。

案发后,被告人张某与被害人就民事赔偿达成和解协议,两被害人也表示予以谅解,并看在昔日的情分上,恳请法庭对其从轻处罚。

法院认为,被告人行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人张某积极赔偿被害人经济损失并获得谅解,依法从轻处罚。

